

# 世卫组织:德尔塔变异病毒已传播至132个国家和地区

中新网7月29日电 综合报道,世界卫生组织28日表示,在过去一周,又有8个国家和地区发现德尔塔新冠变种病毒,该变种病毒已传播至132个国家和地区。

世卫组织进一步指出,在世卫组织指定为令人担忧的其它三种新冠病毒变种中,阿尔法变种存在于182个国家和地区,贝塔变种存在于131个国家和地区,伽马变种存在于81个国家和地区。

世卫组织表示,上周全球新冠感染病例增加了8%,超过380万病例。最新数据显示,美洲和西



资料图:当地时间2021年5月6日,印度新德里,在圣家医院的ICU病房照料新冠肺炎患者。图片来源:视觉中国

太平洋地区病例大幅上升,增幅分别为30%和25%。这导致新冠死亡

人数整体大幅上升,与上周相比上升了21%,达到6.9万多人。

世卫组织表示,在过去7天里,美国报告的新病例数量最高,新增感染超过50万例,增幅高达131%。

东南亚所报告的新感染病例出现增加,尽管与前七天相比增长率低得多,为3%。欧洲的死亡人数与前一周相似。除欧洲以外,所有地区的新死亡人数都有所增加。

根据世界卫生组织的数据,截至7月28日,全球新冠确诊病例超过1.95亿例,死亡人数超过418万人。世卫组织指出,如果增长趋势继续下去,未来两周全球报告的累计病例数可能超过2亿。

## 多国外长齐发声:拒绝新冠溯源政治化

一段时间以来,美西方一些人频繁炒作“新冠实验室泄漏论”,力图将疫情政治化、病毒污名化、溯源工具化。然而,谎言即使重复千遍,也绝无可能变成真相,也绝无可能变成真相。

近日,多国外长齐发声,明确拒绝新冠溯源政治化,与科学精神站在同一边。7月18日,埃及外长舒克里表示,中国在抗击疫情方面为世界树立了典范,埃方支持中方在病毒溯源问题上的立场。22日,葡萄牙国务部长兼外长席尔瓦说,葡方主张本着科学和专业的精神开展溯源研究,不支持任何将溯源和世卫组织政治化的行为。23日,马耳他外长巴尔托洛认为,病毒溯源应基于事实,不应把溯源政治化,团结抗疫不是可选项而是必选项。

24日,巴基斯坦外长库雷希表示,巴方完全赞同中方在病毒溯源问题上的立场,认为推进溯源研究必须秉持科学态度。25日,芬兰外长哈维斯托表示,芬方完全理解中方在病毒溯源问题上的关切,主张溯

源应当以科学的态度进行。27日,蒙古国外长巴特策策格说,溯源不应政治化,应当在全球共同推进溯源工作。

多国政界也主动发声,声讨“政治病毒”。南非外交部副总司长苏克拉尔日前接受媒体采访时表示,各国必须避免利用新冠病毒溯源来谋取政治得分,应该把关注点放在如何帮助新兴国家顺利推行疫苗接种计划上。15日,乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫说,病毒溯源是科学问题,应该交给科学家研究,乌方反对溯源政治化。26日,老挝外交部发表声明称,各国应全力推动疫苗和药物研发生产合作,避免将新冠病毒溯源问题政治化。全球溯源合作是一个复杂的科学问题,必须秉持客观、透明、包容及纯粹科学研究的精神。

迄今,已有近60个国家致函世卫组织,认同第一阶段溯源研究成果,反对溯源政治化图谋。科学的问题必须向科学要答案,其余一切抹黑、谎言和政治操弄的渣滓,必将被尊重科学、捍卫正义的声音所涤荡。来源:海外网

## 奥运相关人员新增新冠肺炎确诊病例24例 为7月以来最多

中新社东京7月29日电 东京奥组委29日公布,奥运相关人员新增确诊24例,这是自7月1日以来新增最多的一次。

自7月1日以来,东京奥组委每日公布奥运相关人员新增确诊病例,截至目前,已累计达193例。据东京奥组委数据显示,24例新增确诊病例中,3人为从海外抵日参加奥运会的运动员,已入住奥运村;6人为奥运相关工作人员;

15人为奥运外包业务工作人员。

东京奥组委此前决定,参赛选手及相关人员在奥运村及东京奥组委指定酒店居住时,若新冠检测结果呈阳性,考虑到隐私等原因,将不公开其国籍、性别及年龄等个人信息。

据日本广播协会电视台统计,截至当地时间28日23时59分,日本当日新增新冠确诊病例9576例,创疫情以来新高,累计确诊892628例;

当日新增死亡8例,累计死亡15161例。

数据显示,东京都28日新增确诊病例首次超过3000例,累计确诊206745例;当日新增死亡6例,累计死亡2285例。

由于德尔塔变异毒株在日本迅速蔓延,东京都及其附近的神奈川县、埼玉县、千叶县等首都圈一都三县疫情严重。东京已处于紧急事态宣言前一阶段的“防止蔓延等重点措施”。日本政府正在

探讨对三县发布紧急事态宣言。

对此,日本政府新冠疫情专家小组组长尾身茂29日表示,若社会各层没有危机意识,疫情蔓延还有进一步加剧的可能。

国际奥委会29日在新闻发布会上表示,东京疫情扩散与奥运会举办没有联系,并强调东京奥运会参会人员均进行过多次检测,与外界处于隔离状态,奥运不会对日本疫情防控产生影响。

## 俄美战略稳定磋商在瑞士举行 双方同意9月再次会晤

当地时间7月28日,俄美战略稳定磋商在瑞士日内瓦举行,旨在“试图稳定一种非常恶化的关系”。会议采取闭门形式,双方跨部门代表团分别由俄罗斯副外长谢尔盖·里亚布科夫和美国常务副国务卿舍曼率领。

据《瑞士资讯》当晚报道,俄罗斯斯塔斯社援引里

亚布科夫的话说,美国表示愿意在会谈中进行建设性对话;美国国务院将此次会谈描述为“专业和实质性的”。双方同意9月再次会晤。

报道指出,俄美在《新削减战略武器条约》今年2月5日到期前达成协议,将有效期延至2026年2月5日。该条约限制了俄

斯和美国可部署的战略核弹头、导弹及轰炸机数量。有专家在会议前预计,双方讨论哪些武器系统和技术最受关注。

另据瑞士《24小时报》报道,此次会晤是在两国之间包括军备控制在内的一系列问题上发生摩擦的情况下举行的,俄美双方在对话前均未持过高期

待。

当地时间6月16日,俄罗斯总统普京和美国总统拜登在日内瓦举行会晤,就网络安全、人权等重要领域进行对话,表明彼此立场,未取得任何重大突破。同时,双方决定就战略稳定问题展开磋商。

来源:央视新闻客户端

## 美参议院1万亿美元基建法案程序性投票获得通过

中新社华盛顿电 美国国会参议院当地时间28日晚就1万亿美元基建法案进行程序性投票,投票获得通过。

在当晚的投票中,67票赞成、32票反对,程序性投票获得通过。其中,全部50名民主党议员投票赞成,另有17名共和党员投票赞成。

根据规定,在程序性投票获得通过后,参议院将开始就1万亿美元基

础设施建设法案进行正式讨论并表决,最终需要60票才能获得通过。

在该投票前,来自两党的21名参议员联合发表声明称,两党已就该基建法案初步达成一致,该法案将带来众多就业机会,并且不会增税。

美国总统拜登当天发表声明说,两党达成一致标志着美国“可以做大事”。他称该基建计划是美国近一个世纪

以来“最重要的长期投资”。

据美媒报道,这1万亿美元基建法案中包括5500亿美元的新增加支出,其中1100亿美元用于建设高速公路,660亿美元用于建设铁路,650亿美元用于建设宽带相关设施,400亿美元用于维修桥梁等。

参议院两党关于该基建法案的谈判已经超过一月,其中多次陷入僵局,两党在具体项目

以及如何筹集资金等方面都有分歧。目前,双方基本同意动用应对疫情经济刺激计划中的剩余资金支付该笔支出。

自拜登就职总统以来,基础设施建设计划一直是其力推的“标志性工程”,包括改善交通基础设施、振兴制造业以及扩大医疗保健等,总计超过4万亿美元。此次两党初步达成一致一致的1万亿美元法案仅为拜登基建计划的第一步。

## 巴西总统再次调整 政府机构和部委负责人

新华社巴西利亚电 继3月部分改组内阁后,巴西总统博索纳罗日前再次对政府机构和部委负责人进行调整,任命西罗·诺盖拉担任新的住房部长。

在此次调整中,博索纳罗还宣布将重新成立巴西劳动和社会保障部,并调整总统府总秘书处部长人

选。据巴西媒体报道,原住房部长路易斯·爱德华多·拉莫斯已被提名为总统府总秘书处部长,而原任此职务的奥尼克斯·洛伦佐尼则将担任劳动和社会保障部长。

住房部被认为是巴西政府最重要的部委之一,除了本职工作外,还负责

协助联合国等机构。住房部长还是政府预算执行委员会的成员,与经济部长等一起,负责确定与政府预算相关的事务。

诺盖拉是巴西国会参议员,现任巴西国会中间派政党进步党主席。巴西媒体分析认为,博索纳罗此次部委调整,特别是任

命诺盖拉担任住房部长,包含争取国会特别是参议院更多支持的意图。目前,参议院的国会疫情调查委员会正对博索纳罗政府的新冠疫情应对处理进行调查。

博索纳罗3月29日更换了政府6名部长级官员,包括国防部长、外交部长等。

**LOWONGAN**

**VIHARA MAHA DHARMA**

Membutuhkan Karyawati di Jakarta Pusat untuk posisi :

**BAGIAN FINANCE**

- Wanita, usia maksimal 35 tahun
- Pendidikan S1
- Pengalaman di bidang Keuangan 3 s/d 5 tahun
- Mengerti bahasa Mandarin Minimal Lisan
- Mempunyai Disiplin Kerja
- Diutamakan beragama Buddha
- Penghasilan Menarik

**CUSTOMER RELATION**

- Wanita, usia maksimal 35 tahun
- Pendidikan S1
- Pengalaman kerja 3 s/d 5 tahun
- Menguasai bahasa Mandarin secara lisan & tulisan (diutamakan)
- Penampilan Menarik
- Mempunyai Disiplin Kerja
- Diutamakan beragama Buddha
- Penghasilan Menarik

Lamaran kirim ke email : [abs3f@yahoo.com](mailto:abs3f@yahoo.com)

**HATARI**

Biskuit Selera Kita

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

**COMBO**

Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml